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DM n®1611203n7 Séquence 5: Les Homothéties

Partie 1 : Maintenir les techniques ___ /10pts
Exercice 1: (a+ b)* = a* +2ab + b* Exercice 4 . Simplifier puis calculer
Factorisez A =(=13) + 18 = (+12) + (-19)
A = 25x% +80x + 81 = ARG ALI G 2 b
A= (B A0
Developpez B H = (-24)- (+11) - (—19) + (F13)

= (5+3y)° H=.72L4zAdA 483432 A9 i
Bl ey At
Exercice 2: (a—b)? =a*—2ab + b*: Exercice 5:
Developpez c Quelle estla Ilste des d|V|seurs de 144 ?
C=h M’g,d«ﬁ& ............................ 3648 AL Ay
Factorisez D i
D =25+ ag — 80t g_XETCICG |3 ‘
D=5 ) e évelopper |'expression

(s£:28) I'=(=3b+7)(~b + 10) _}la.ﬁf)b..}kﬂt? .......
Exercice 3: a?—b*=(a—b)(a+b): | Factoriser lexpression = 3b*-31L+30
Factorisez E J=18x—28 =.Z(Bnr_:_l.h> .......................
E = Gam? — 16 = AL (k=4 Exercice 7 :
E=_(Bmu=4) ﬂru+l'4) )lé 4))(29»') Ecrire sous la forme d'une pwssance de 10
Developpez F g = W7x107 A9 ,LO

= 3+ 7mG -7 7 7T R
F = A m 00 e, Ecrire en notation smentlfqu:e';.

71,32%31,25
jf*zm,u& = A0L AR

Partie 2 :_Mini-exercices /10pts; -
< |
Exercice 1 : . A& {,!\
Un triangle a une aire de 18,5 m™ e 1Nt
Quelle est I'aire du triangle obtenu apres un agrandissement de coefficient 3.7 7 _— u"
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Exercice 2 : L
Une figure a une aire de 16,5 cm. Aprcs Irdnslomm[lon elle a une—airede 10} 125 em.

A®) Est-ce une réduction ou un agr chssement ?7¢C Qg\f \hﬂ sad A ent
B®) Quel est le coefficient ? 'E Salenk onY ,\( A% \1'{ I iz' S (
Exercice 3 : %S r
On fait subir un agrandissement de coeflicient 5 a une pyranude. &"—}’ [ -
A°) La pyramide obtenue a un volume de 2000 cm?. \) ' M
B?) Quel était le volume de la pyramide de départ ? = A bage * !
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Exercice 4 :
La société okcébon commercialise un céne qui contient 15 ¢l de créme

glacée. Cette société crée un mini-cone qui est une réduction du céne
précedent dans le rapport 80 %. Calculer la contenance en mL, de ce mini-

0,8 dove o wolino b winibe o3 A5x08[F,68cL |

Exercice 5 : U= 4 D
- N sA 3 .bme
Un cone a une base de rayon Slem et 32cm de hauteur.

- ) &d T Yol
Quelle est le volume du wna obtenu aprés une réduction au tiers ? V’ *

ounnt bl R ,Ql Vo m&v(r' o 814603&% ~ %1/&0[&43
Up: (/%) x Ul & 50"’ 545 x32 v 3228},/&60—- Q,(Z,/?,Scﬁ'ﬂ? J
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